

馬斯垂克推薦景點與美食

馬斯垂克位於荷蘭、德國、比利時三國的交界處，也是荷蘭最古老的城市。雖然小小的，但別小看他的美食威力！同時也有許多值得一遊的景點唷！

• 美食篇

1. PINKY 鬆餅與冰淇淋

來自列日的比利時鬆餅，外酥內軟，搭配義大利冰淇淋 gelato。每次考完試心情不好來吃一個買上恢復元氣！超好吃！

2. Reitz 薯條

這家百年薯條店是我在馬斯垂克看過唯一有人潮在排隊的店。不僅薯條酥脆好吃，還有多種醬料任君挑選。小份的就比台灣麥當勞的大薯還大份，吃完真是超肥呀～

3. Donatello's 義大利麵

這間在 SBE 對面的義大利餐廳，每到用餐時間總是一位難求，他的各種料理都非常精緻好吃！週一到週五的晚餐還有套餐優惠，如果偶爾想外出吃一餐可以考慮唷！

4. Les Grands Buffets

這間位在市中心 28.5 歐吃到飽的 Buffets，以歐洲物價來說，算是 cp 值非常高呀！歐洲在外面餐廳吃飯點個主餐、飲料、甜點可能就 25 歐了，在這裡可以吃到龍蝦、生蠔、各國料理、現炒中菜、各種冷熱飲喝到飽...，在不客滿的狀態下也不會限時。交換結束前要離開馬城時可以最後奢侈一下。

5. 溫州酒樓

在火車站前的中餐廳溫州酒樓，是一間米其林餐廳。最厲害的就是他的港式點心和凍檸茶！店內除了華人外也很多荷蘭人，假日甚至有人會特地從德國和比利時過來吃。

6. 火車站前 kebab

kebab 是來自土耳其的美食，類似台灣的沙威瑪，在歐洲隨處可見，尤其是車站或是熱鬧的市區，因為它可以拿著吃非常方便。吃過歐洲許多家 kebab 後，還是覺得馬城的最好吃！給料大方，價格合理，而且營業時間很長，晚

上坐火車回到馬城也不用擔心沒東西吃。

7. Blanche Dael 馬斯垂克茶

這家小店販售了各種口味的咖啡與茶，其中最特別的就是馬斯垂克茶。馬斯垂克茶是款薰香茶，以紅茶茶葉做基底加入了各種花果，香甜好喝。茶的外觀因為加入了各種顏色的花，看起來五彩繽紛。對我而言它不僅是款順口好喝的茶，更代表了我在馬城的生活 – 五彩繽紛又香甜美好。

8. chocolate company 巧克力

chocolate company 除了賣各種口味的塊狀巧克力外，最有名的就是他一杯杯熱騰騰的巧克力牛奶。進去店內後，可以自己挑選喜歡的巧克力口味，店員會幫你熱一杯牛奶，再把挑好的巧克力放進牛奶中，就會變成一杯濃濃的熱巧克力。

9. HEMA 早餐

HEMA 除了販售各式日用品外，週一至週五早上 9-10 點有提供 2 歐的早餐套餐（我剛去的時候是 1 歐，超級划算啊）。2 歐套餐包括一個牛角麵包、一個夾蛋的法國麵包、一杯熱飲、一杯柳橙汁，我覺得很好吃也可以吃得很飽。

10. Bisschopsmolen 水果派

Bisschopsmolen 是一家麵包店，除了販售各種麵包外，還有吸引人的當日新鮮水果製作水果派。除了食物好吃，我也很喜歡店內幽靜的氣氛，有一些可愛的花草佈置，有大片玻璃窗可以邊享受美食邊看窗外美景。

· 景點篇

1. Basilica of Our Lady 聖母院

是荷蘭最古老的教堂之一，外觀看起來非常莊嚴，但入內要門票。

2. Boekhandel Selexyz Dominicanen 天堂書店

號稱世界最美的書店。是古老教堂改裝成的書店，踏進天堂書店，會有古代和現代的衝擊感，書店頂部的老壁畫都已經斑駁，書架上陳列的卻是一本本新書。書店內還有一間小咖啡廳，咖啡廳的設計很有巧思，桌子是十字架，椅子是燭台，是會讓人會心一笑的小驚喜。

3. Sint Janskerk 牛血教堂

這座紅色的教堂相傳是用牛血塗成的。紅色的外觀讓他非常亮眼，在市區迷路時抬頭看看紅色的教堂在哪就可以知道方向囉！另外還可以登上教堂頂端俯瞰市區。

4. City hall 市政廳

馬斯垂克的市政廳是一棟非常有氣質的建築，就坐落在 market 廣場上。白

天和夜晚各有風情。

5. Helpoort 地獄之門

建於 13 世紀的地獄之門，是整個荷蘭最古老的城門，也是以前馬斯垂克的城門。之所以叫做地獄之門，是因為 13、14 世紀歐洲黑死病盛行時，若城裡的民眾感染黑死病，就會被逐出城，走過這個城門，生命再也沒有希望了。是個悲傷的景點。

6. 中世紀古城牆 & city park

與地獄之門相接的城牆，同樣是建於 13 世紀。城牆旁就是馬斯垂克的公園，這裏四季都長得不一樣，我剛好每個季節都來走過，每次來都會驚豔他不一樣的美麗，公園很美很安靜，有小湖、小河、鴨子、水鳥，來這裡散步，心情會變超好！

7. 動物園

在 city park 和 SBE 中間，有個小小的動物園。這裏的動物園和公園緊緊相依，也不用付門票。裡面有梅花鹿、鴨子、天鵝、山羊、綿羊、孔雀、牛、雞、鳥...。

8. St. Pietersberg Caves 聖彼得洞窟

聖彼得洞窟是一個地底的人造洞穴，以前居民為了取得石塊作建材，挖掘聖彼得堡山而形成的景觀。洞穴裡的牆上保留許多當時挖掘工人的創作壁畫，是個很特殊且必遊的馬城景點。進去洞穴需由導遊帶領，一天一場英文團，費用為 6 歐一人。